

10 марта, силами работников СДК и коллективом участников художественной самодеятельности в д. Крутово проводилась масленица. Это мероприятие всегда проводится ярко, красочно не смотря на изменения погодных условий, ведь здесь нет ничего удивительного, ведь на пороге весна-красна , а зиме так или иначе приходится передавать свои полномочия весне, что в этот день и происходило.



10 марта, в СДК д. Новое Аннино . В празднике приняли участие сотрудники СДК и коллектив участников художественной самодеятельности, учащиеся Аннинской СОШ. Несмотря на непогоду, жители пришли проводить зиму и встретить весну! А на площади их уже встречали веселые скоморохи и русские красавицы с горячим чаем и блинами!



9 марта в деревне Воспушка прошли проводы русской зимы. Украшением нашего праздника было выступление театральной студии СДК поселка Березка, худ.рук. Сергеева М.Ю. Мальчишки и девчонки показали очень веселую программу. Все гости нашего праздника остались в большом восторге от их выступления. Веселые конкурсы для детей и взрослых заводили всех присутствующих. И закончился наш праздник конечно же большим чаепитием с вкусными блинами.





Масленичное гуляние в д.Кибирево.

Жители деревни собрались 9 марта на масленичное гуляние, чтобы с Зимой проститься и Весну радостно встретить.

Театральная группа «Весточка» из п.Березка под руководством директора СДК Сергеевой Мариной Юрьевной, порадовала зрителей ярким представлением с играми, потехами, хороводами и песнями. Веселились все от души, с надеждой, что год будет успешным, все дела будут спориться и в домах будет изобилие. Угощались блинами.

Завершился праздник сжиганием чучела, с пожеланиями, чтоб в огне сгорели все хвори и обиды.

Директор СДК В.Локис.



